Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 122 trang 47 sách giáo khoa
Đề bài:

 Điền dấu "X" vào ô thích hợp:

	Câu
	Đúng
	Sai

	a) Có hai số tự nhiên liên tiếp đều là số nguyên tố.
	
	

	b) Có ba số lẻ liên tiếp đều là số nguyên tố.
	
	

	c) Mọi số nguyên tố đều là số lẻ.
	
	

	d) Mọi số nguyên tố đều có chữ số tận cùng là một trong các chữ số 1, 3, 5, 7, 9.
	
	


Đáp án:

	Câu
	Đúng
	Sai

	a)
	X
	

	b)
	X
	

	c)
	
	X

	d)
	
	X


Giải thích:

a) Đúng. Đó là số 2 và số 3.

b) Đúng. Đó là ba số 3; 5 và 7.

c) Sai. Vì có số 2 là số chẵn đồng thời là số nguyên tố.

d) Sai. Chẳng hạn các số 21, 33, 55, 77, 169 đều không phải là số nguyên tố.
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